0T 01 ceHTn6psa 2023 roaa

TAPAODI

CUNCTEMA J10AJIbHOCTHU HA CEPTUOUKALMIO M SKCTMEPTU3Y KAMHEN WU U3AENNNA (PYB.)

[lobpo noxanosatb B Knyb npmBunernpoBaHHbIX KNMeHToB nabopatopun lfemmonorunyeckoro Ljentpa MI'Y!

9KCrnepTHoe 3akJltoueHne /\ JKCnepTHOe 3aK/oueHne /\

Macca, kapat Macca, kapat

KﬂOﬂOJ’IHMTEJ’IbeIE \

cepTucmkar cooTBeTCTBUA cepTudmkar cooTBeTCTBUS

KapTa knueHTa faeT NpaBo Ha yyacTue B cUCTEME JIbFOTHOIO 00CY)XUBaHMS, NPefyCMaTpUBatoLLEN E 800,10 1900 E 100,10 3300 YOIy

cUcTeMy CKMAOK Npy NPoBeAeHUM 3KCnepTUsbi u ceptucomnkaumm B Llentpe Ceptudpmkanum [IparoueHHbIx E 0,11-0,29 1900 E 0,11 -0,29 3500 MpepaBapuTenbHoe

Kamheit (LICAIK). M 030-049 2200 B 030-049 3800 OTPEACTHS
= ) ) = . , XapaKTepucTuK

CKUJKa No KapTe pacCuMTbIBaeTCs Ha OCHOBE CYMMbI BCeX MaTexeil Ha ycnyrit nabopatopuu a 0,50 - 0,69 2700 a 0,50-0,69 3900 %:; Has KCMEPTH3a)

3a nocnefiHue 365 aHen: u 0,70-0,99 3100 w 0,70-0,99 4200 b OT Tapudpa

]
% 1,00 - 1,49 3300 E 1,00 - 1,49 4800 CepTudmkar
. . = 1,50 - 1,99 3900 § 1,50 - 1,99 5500 COOTBETCTBUA Ha
= OT 40 000 pybneit — ckugka 5% = 200 - 2.99 6000 200 - 299 7800 OCHOBaHUM paHee
=4 o % Q. ! ! ' ' BbIJaHHOIO
S 07100000 pyGreit - ckupka 100 S 300-399 6800 300-399 9100 IKCMIEPTHOrO
s OT 200 000 py6neit ~ ckupka 15% = 400- 499 8800 400-499 11900 3aKIHO4eHNS
= gT 232 ggg pyg"ef' - ckiaka 22; 500-599 12500 500-599 16900 1000=1500
= T PYDIE = FKAKA 297 6,00-7,99 14500 6,00-7,99 21800 [MarHocTHKa
071000 000 pybren - ckuka 30% 800-999 17400 800-999 27900 MPHPOAbI UBeTa
' ' ' ' 1 NPOMCXOXK eHNS
10,00 - 14,99 23800 10,00 - 14,99 36300 GpunnuanTa
15,00 -19,99 34900 15,00 -19,99 47000 Ot 2000

MOCTOSIHHbIE K/IEHTbI : 20,00-29,99 43600 20,00 -29,99 60700 HapGaBKa 3a CPOYHOCTb

MOCTOSAHHbIE KIIMEHTbI MOryT OCTaBUTb 3a COBOIA NPaBO MCMONb30BAHNS UX CTapbIX NPUBUNErUN, 30,00-39,99 64000 30,00 -39,99 75000 nnoc 100% K Tapudy

HO MPY 3TOM CyMMa CKUAKMN He MOXeT npeBbiwatb 20%. [pu BcTynneHuu B [lporpaMmMy nosinbHOCTH BCe 40,00 -49,99 75500 40,00 - 49,99 88400 (MuHUManbHas 5

WX pPaHHWe NNaTeXn CYMMUPYHOTCS, U HOBbIii YPOBEHb CKUAKN CTAHOBUTCS JOCTYMHbBIM MOCIIE NepeceyeHust CBbile 50,00 Croumocts yenyr CBbIwe 50,00 Crouocts yenyr CTONMOCTB CPOYHOM

MOpPOroBOro ypoBHS. N 3:33!;3’;’;;& . ) L zzﬁiﬁm . D akcnepTu3bl: 10000)

] MnacTukoBas

BbinyckHuku Kypcos lemLleHTpa MI'Y n [emAkagemuu: ~ yIaKoBKa

- KpaTKue Kypcbl (40 48 YacoB) — kapTa ¢ HauasbHoI CKMAKOi 5% Hocea aper Cepruoncar cooraercrom  mectopagon (opnioim) amramip 900

— cancupa 6e3 Tepmoo6paboTky, WwWnnHenn MaxeHre, py6.

- AmMTenbHoe obyyeHne — KapTa ¢ HayanbHol ckupkoi 10% - ; E‘ é‘ £ 100,50 2000 . 30POOp . m o
FIESS ) ncposoe hoTo
3oL

[lanee aTn KapTbl y4acTBYOT B Nporpamme Ha 00LLMX NpaBuax. = E % = E 0,50-0,99 2400 3400 Or 1000
s =<3 a 1,00-1,99 2800 3800 Bugeo

KnneHTb1 ¢ pa3oBbIMu 06paLLeHNAMMU: = é > E‘ = 2,00-2,99 3300 5500 1500+

Mo ncTeyeHn 0AHOTO rofla C Hayana AeicTBUS KapTbl NPOUCXOANT NepepacyeT CKUOK. é = = = 3 300-3.99 3900 6200 + CKWfKa Npy 3aKase
IT> 7 < ' ' 20
S 4,00-4,99 5300 7500 o 7 BRSO
E e = 5,00-5,99 6600 10500 Mpumep

lemLleHTp MI'Y ocTaBnsieT 3a cob0oii NpaBo BHOCUTb USMEHEHUS B CUCTEMY JI0SNIbHOCTH M MOPSALOK E f_‘, 6,00-7,99 7900 11700 PHAce

Ucnonb3oBaHMA KapTbl. KapTa NnosnbHOCTY He NOANeXUT nepefaye TPETbUM NnLaMm. T 8.00-9 99 10600 14400 I

CKupiku He CyMMUpYIOTCH. 10,00-11,99 14700 20200 MeyaTb fy6nukaTa

Y106bl BCTYNUTH B NPOrpaMMy NOASILHOCTH, 0GPaTUTECH K HaLLEMY MEHEXepY. 12,00-13,99 17400 22800 K1 000

) 14,00-15,99 20000 25500
MbIBCErA PAAbIBUAETb BAC B HALLEW JTABOPATOPUN! 16.00-17.99 21600 26300
18,00-19,99 22200 27700
07120,00 01 25000 30500
o 4




TAPNODI

HA CEPTUOUKALINIO N SKCMEPTU3Y KAMHEN U U3AENNN (PYB.)

Macca, kapat CepTucpukat cooTBeTCTBUS / \
3KCI1€DTHO€ 3aKnYyeHue

W w —r— =3 00,99 1800
so222% MG
R 100-299 2000
= 300-499 3000
SE S5 500-9,99 4200
@ < 10,00 - 19,99 6000
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Macca, kapat

no 0,99

KAMHU

NMOAENIOYHbIE

1,00 - 2,99 2000
3,00 - 4,99 2400
5,00 -9,99 3600
10,00 - 19,99 5400
01 20,00 0T 7800

CepTuchukat cooTeTCTBUS / \

9KcnepTHOe 3aK/toyeHne

1800

-

JIOMOJIHUTEJIbHBIE YCITYTU

MpeaBapuTenbHoe CepTudhpukat cooTBeTCTBUS

onpefenexue Ha OCHOBaHUM paHee
XapaKTepucTMK BbIaHHOr0 IKCMEepTHOro
(ycTHas aKcnepTM3a)  3aKIIHOYEHUs

\70% oT Tapuda 1000 - 1500

nntoc 100% Kk Tapudy
(MMHMManbHas
CTOMMOCTb CPOYHOM
akcneptusbl: 10000)

Hap6aBka 3a cpoyHOCTb  CroXHble

cnyyau
JMarHoCTUKM

013000

Ljuchposoe choTo
0T 1000
Mevatb fybnukata

1000

Bupeo

1500+

* Cknpka
npu 3akase
ot 20 Bugeo MMpumep Buaeo /

OZIMHOYHbIE XXEMYYXMHbI tOBenMpHbIe M3enust ¢ XXeMUYrom Konbe (HUTH)

9JKcnepTHOE 3aKtoyeHue /
cepTuchnKaT CoOTBETCTBUSA

1 - 3 xemuyxuHbl 2600
4 — 7 KeMuyXuH 3700
8 — 10 xemuyxuH 4200

1 — 3 XeMuyXuHbl
4 — 7 XeMuyXuH
8 — 10 xemuyxuH

9KcnepTHOE 3aKtoyeHue /
cepTuchnKaT CooTBETCTBUS

2500
3800
4300

o 40 cm 3300
40cm-50cm 4400
51cm-65¢cm 5600
66cm—80cm 6700

JKcnepTHoe 3aKioyeHue /
cepTuchuKaT CooTBETCTBUSA

/

OAMHOYHbIe XXEMYYXUHbI }OBEHMprIe n34€esmea Cc XXeM4yyrom Konbe (HMTVI)

-
>
=N
E JKcnepTHoe 3aKstoyeHue / JKcnepTHoe 3aKJoyeHue / JKenepTHoe 3aKtoyeHue /
* CepTMd)MKaT COOTBETCTBUA CepTMd)MKaT COOTBETCTBUA CepTMCbMKaT COOTBETCTBUA
= 1 - 3 xemuyxuubl 3400 1 - 3 xemuyxuubl 2900 [o 40 cm 3700
= 4 = T XeMYYyXM1H 4400 4 = T XeMYYyXM1H 4600 40cm-50cm 5000
L
< 8 — 10 xemuyxuH 4900 8 — 10 xemuyxud 5000 51cm—-65¢cm 6400
66cm—80cm 7700 Y,
JOMOJIHUTENbHBIE YCIYTU
[pepBaputensHoe Ceptucpukat cootBetcTBus  HapbaBka 3a cpoyHOCTb  CNOXHbIe Lncbposoe choto  Bugeo "
onpepenexue Ha OCHOBaHWUU paHee cnyyam 0
XapakTepucTuk BbIfaHHOI0 JKCNepTHOro nntoc 100% Kk Tapudpy [IMarHoCcTUKu 071000 1500+
(ycTHas aKcnepTU3a) — 3aKJOYEHUs (MMHMManbHas ) MevaTb gy6mmkata  * Ckmnpka E| 1
CTOMMOCTb CPOYHOM Ot 3000 npu 3akase -
akcnepTusbl: 10000) 1000 oT 20 BMAEO MMpumep su,qeo/

\70% oT Tapuda 1000 - 1500

LleHb! LLeNCTBUTENbHbI Mpu YCI0BUMK, YTO XEMYYr 0ANHAKOBOro pasMepa u LuBeTta. Ecnm )XKEMYYT B HOBEJIMPHOM

W3JeNnK pasHoro pasmepa v LBeTa, AeicTByeT npubaBKka K NpeiickypaHTy B pasmepe 25%.

LleHbl yka3aHbl anis fuameTtpa MeHee 8-9 Mm. [lnsi xxemuyra 6onee 10 MM npumeHsieTcs Hagbaeka: 20-50%.
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C BPUJIJTMAHTAMU

Ot 01 ceHTsI0pa 2023 ropa

~

Twr 2-5 wr 6-10 wr 11-20 wt 21-40 wt 41-80 wr 81wt n Gonee

£00,10 1900 2200 2200 2200 2900 4300 5000
0,11-0,29 1900 2200 2200 2200 2900 5000 5000
0,30-0,49 2200 3100 3600 3600 4000 5000 5000
0,50-0,69 2700 3100 3600 3600 4300 5800 6500
0,70-0,99 3100 3500 4300 4300 5000 6500 7900
1,00-1,49 3300 5000 5000 5000 5700 7200 7900
1,50-1,99 3900 5500 5800 5800 6500 7900 8600
2,00-2,99 6000 6500 6900 7200 7900 8600 9400
3,00-3,99 6800 7700 7900 7900 8600 9400 10800
4,00-4,99 8800 11500 12200 12200 15100 15100 15100
5,00-5,99 12500 13500 14400 15100 18700 19400 22300
6,00-7,99 14500 15600 18700 18700 20200 21600 28800
8,00-9,99 17400 18900 20200 21600 23000 24500 36000
10,00-14,99 23800 26800 27400 30200 36000 39600 50400

- /

[pumMeyaHme:

lMo faHHOM TabnmLe pacCYnUTbIBAaETCA CTOMMOCTb 3KCMEPTU3bl U3aenusi ¢ 6punaaHTamMmm ojHOro pasmepa.

CTOMMOCTb 9KCNEpTU3bI U3LENUS C KPYNHbIM LLeHTPaNbHbIM BPUNNIMAHTOM B COYETAHUM C MESIKUMIU OpUIMaHTaMu cKnajbIBaeTcsl U3 CTOUMOCTH
9KCMEepTU3bI 3a LieHTPasbHbIN KaMeHb (CTonbel: LieHa 3a OfHY LTYKY) U CTOMMOCTH 3KCTIEpTU3bI KaMHell MeHbLLero paamepa no Tabnuue
co ckuakon ot 20 10 40 %.

CToMMOCTb 9KCNepTu3bl u3fenua ¢ LeHTpanbHbIM LIBETHbIM KaMHEM WK XXeMYYTrOM B COYEeTaHUU C MENTKUMU GpMﬂJ'II/IaHTaMI/I CKnafbiBaeTcs U3
CTOUMOCTM 3KCNEPTU3bI LIEHTPa/IbHOr0 KaMHA no T36J'II/IL|,3M CTOMMOCTHW Ang 3TUX KaMHel U CTOUMOCTH 9KCNnepTusbl KaMHeli MeHbLLero
paamepa («oBcbInku») no Tabnuue co ckugkoi ot 20 go 40 %.

[pumepb1 pacyeTa CTOMMOCTH IKCNEPTU3bI FOBENIMPHOTO U3 enus ¢ BpunnmaHTamu:
1. Konbuo ¢ 32 ojuHakoBbIMW GpunnuaHTamm obLueit maccor 0,46 kapata. CToumocTb akenepTusbl pasHa 4000 py6.

2. Konbuo ¢ 1 6punnuaHtom Maccon 1,32 kapata v 8 GpunnuaHtamu obueit maccoii 0,42 kapata. CTouMocTb aKcnepTuabl 6punnuanTa 1,32 kapaTa paBHa
3300 py6., cToumMocTb dKenepTU3bl 8 GpunnuaHToB obLent Maccoii 0,42 kapaTa paBHa 3600 py6. O6Liasn CTOMMOCTb 9KCNEPTU3bI JAHHOTO
uspgenus pasHa 3300 + (3600-20%) = 6180 py6.

3. Konbuo ¢ 1 u3ympygom maccoit 2,50 kapata u 120 6punnuaHtamu obiueit maccoi 1,80 kapata. CToMMOCTb 9KCnepTU3bl M3ympya Maccoii 2,50 kapaTa
paBHa 3300 py6., cToumocTb akcnepTu3bl 120 GpunnnaHToB obLuei Maccoit 1,80 kapaTa paBHa 8600 py6. O6Las CTOMMOCTb IKCNepTU3bI
[JaHHoro uagenus pasHa 3300 + (8600 — 30%) = 9320 py6.

HacTtoswue TapMd‘]bI pacnpocTpaHAKTCA Ha pa3oBble YyCNyru. CKMHKM npeaocTaBnATCA OpraHu3auyusaMm, 3aK4YMBLIMM A0roBOpa AJIMTENIbHOTO HeﬁCTBMﬂ W NPOM3BOAALLUM IKCMEPTU3Y U CepTIﬂ(bVIKaL[MI'O B
3HaYMTENbHbIX 06bEMaX. TapMd) 3a Bblfjayy 3KCMepTHOro 3aknryeHnsa u CepTMd)VIKaTa COOTBETCTBMSA BKJHOYAET B cebs CTOMMOCTb AWarHoCTUKMK, reMMONOornyecKoi 9KCNepTusbin CEpTMd)MKaLUﬂM. YnakoBka,
CTOMMOCTb U3rOTOBMNEHUS MNACTUKOBON KapTou4Ku, a Takxe npefocTasneHne LtM(prBbIX d)OTOI'pa[bMﬁ B 3JIEKTPOHHOM BUje He BXOAAT B CTOMMOCTb CepTMd]MKaL[MM WNW 3KCNepTUsbI.

~

CtoumocTb ycnyru coctaBnsiet 2400 py6. 3a kapaT*

MuHumanbHasa macca kamHs: 0,007 kapaTa.

CToumocTb yKka3aHa ans napTuii o1 0,5 fo 20 kapaT, ans 6onbLLero KonuyecTsa —
M0 JOFOBOPEHHOCTH C KJIMEHTOM.

* [InA napTum kamHel Maccoii MeHblLue 0,5 ct cToumocTb paboTbi cocTaBnsieT He MeHee 2000 py6.

Mo [,OroBOPEHHOCTY C KIIMEHTOM BO3MOXHO 0(OpMIIEHNE SKCMEPTHOIO 3aK/HOUYEHNS Ha BbISBIEHHbIE B NapTUM
CUHTeTMYeckue KamHu. CToumocTb ero coctasnsieT 2000 py6.




